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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 45 szám 2024. július 15 

A hetvennegyedik 

Vannak dolgok, melyeken a hőség, de még az infláció sem fog ki. Ilyen a Vasutasnap. 
Hiszen a tikkasztó, majd negyven fok ellenére idén is sokan voltunk, és a számozáson sem 
esett csorba, mert bizony a múlt szombaton már a hetvennegyedik volt. A sóstói Skanzen 
kellemes, itt-ott izgalmas helyszín, és ahhoz illően színes kavalkád jellemezte a napot, annak 
ellenére, hogy cégünk időben és nyomatékosan felhívta lehetséges utasaink figyelmét, hogy 
ha lehet, kerüljenek bennünket. Ám nem hallgattak senkire, legalábbis a vasutasok 
volánosok, özönlöttek a Múzeumfaluba, és természetesen, ha már tizenharmadikára esett, 
akkor szerencsésre is sikeredett. Hogy miért, a végére ki fog az derülni. 

De az biztos, hogy ismét összetartó volt a Vasutasok 
Szakszervezetének három keleti végvára, újra együtt 
ünnepelt a debreceni, a miskolci és a záhonyi terület a 
képviseletek vezetőiével, Juhász Tibornéval, Farkas 
Zsolttal és Száraz Józseffel az élen. Tegyük hozzá, 
hagyományosan, jókedvűen és népes vendégsereggel a 
sátrunk környékén. Igaz, hogy mindez létrejöjjön, 
szükség volt előkészületekre és helyszíni csapatmun-
kára is, amit sikeresen megoldottak Szegvári Emese, 
Grunda Zsolt és Nagy Attila, valamint a debreceni és a 
miskolci kolléganők és kollégák. 
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A szórakoztató programok már kilenc óra után elkezdődtek, például a Szabolcsi Koncert 
Fúvószenekar és Majorette Csoport hagyományos fellépésével. Majd tíz órától a hivatalos 
megnyitó következett, elsőként Steininger Zsolt, a MÁV Zrt. humánerőforrás vezérigazgató-
helyettese köszöntötte a vasutasokat és volánosokat. Tőle megtudtuk, hogy a közel 
hatezerhétszáz fős előzetes regisztrációval a legnagyobb vidéki Vasutasnapon vagyunk, ami 
azt jelenti, hogy bár „néha konfrontálódik a vaskerék és a gumikerék”, de van igény a 
rendezvényre. 

Őt Dr. Vinnai Győző or-
szággyűlési képviselő kö-
vette, aki a konfrontációra 
reagálva jelezte, „egyre 
inkább konvergálni kell”, 
mert jó közösségi közleke-
désre van szükség” – kell 
egy csapat! Podlovics 
Roland, Nyíregyháza alpol-
gármestere, végül Baracsi 

Endre közgyűlési alelnök szóltak még a közönséghez. A 
színpadon volt a rendezvény házigazdája és fővédnöke 
Hadnagy Attila, a debreceni Területi Igazgatóság vezetője 
is. Megtudhatta a közönség azt is, hogy a Vasutasok 
Szakszervezetének sátránál ezúttal kitelepült a Vasutas 
Nyugdíjpénztár, ahol lehet érdeklődni, vagy akár be is 
lehet lépni Dr. Tohai Szilvia ügyvezető igazgató és 
munkatársai segítségével. 

Közben jöttek-mentek fiatalok és idősebbek, zajlottak a programok, 
mint például a féksaru dobó verseny, tájékozódási (mátrix) futás, és 
természetesen főzőverseny. Mi utóbbiban voltunk érdekeltek, és az 
eredményhirdetéskor ki is derült, nem alaptalanul. De addig nem 
csak az ételeket kellett elkészíteni, de fogadták is a csapatok a 
vállalatcsoport vezetőiből álló szigorú zsűri tagjait, köztük Steininger 
Zsolttal, Nemeskéri-Kutlán Endrével és Hadnagy Attilával. 
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Majd következett az eredményhir-
detés, és kiderült, hogy a harmadik 
helyezett a VSZ záhonyi csapa-tának 
csülkös pacalja lett. A remek étel 
készítője Szegvári Emese, Grunda 
Zsolti és Nagy Attila voltak. De a 
második helyen is Záhony végzett, 
mégpedig az RCH záhonyi séfjei, 
akik egy finom babgulyást főztek. És 
aki főzte, Bereczki Miklós, segédei 
Mester Béla és Tóth Attila voltak – 

tegyük hozzá, szintén szak-szervezetünk oszlopos 
tagjaiként. Az első helyezett pedig a mátészalkai volános 
csapat főztje lett, mégpedig egy jól sikerült 
vaddisznópörkölt. Az eredményhirdetés után Hadnagy Attila 
igazgató köszönte meg a szervezők munkáját, a versenyzők 
kitartását, és további kellemes napot, jó szórakozást kívánt. 
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A múlt szombati Vasutasnapon is sok régi és új ismerős, munkatárs talált egymásra, és 
örömmel szóltak egymáshoz vezetők és beosztottak egyaránt. Ki-ki összefuthatott 
„mindennapos” ismerőseivel és rég nem látottakkal egyaránt, például Kovács Imrével, az 
RCH elnök-vezérigazgatójával, vagy Gubik Lászlóval, a Záhony-Port vezetőjével. De szót 

válthattunk Zlati Róberttel, szakszervezetünk 
érdekvédelmi alelnökével is. És találkozhattunk a 
Vasutasnapon szlovák és ukrán kollégáinkkal is, a 
lényeg a szórakozás, a kikapcsolódás volt. „A 
vasra ember is kell” – hangzott el a konferansziétől 
a színpadon, ebben bízva sok ilyen szerencsés 
tizenharmadikát és kedélyes Vasutasnapot 
kívánjunk mindanynyiunknak! Jövőre itt, vagy 
valahol, de legalább a szombati hangulatban! Bár, 
kivételesen nem baj, ha kicsinyt hűvösebb lesz 
legközelebb. 

Dolhai József 
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Régi évzáró, régi történet – de a világvége azóta is elmaradt. 
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HUMORSAROK 

MÁZLI 

Jogvégzett fiatalember állást kap a hivatalban. Amikor hazaér, így szól a feleségéhez: 

– El sem hiszed, mennyit dolgoztunk ma, négy ember munkáját végeztük el! Még szerencse, hogy 

tizenketten voltunk rá… 

 

LOGIKA 

– Anya – szól a tízéves kisfiú – apa telefonált ma a túlvilágról! 

– És mit akart? 

– Hogy küldj neki valami jóféle cigarettát! 

– De hová, a mennyországba, vagy a pokolba? 

– Azt nem mondta, de gyufát, tüzet nem kért… 
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